



**POSELSTVÍ
VELIKONOČNÍHO
OSTROVA**
METODIKA PRO VELKÉ 13–20 LET

KARETNÍ HRA
E-PŘÍLOHA PRO VELKÉ

8

Ropná plošina Deepwater Horizon se potopila, statisíce litrů ropy se rozlily do Mexického zálivu, čímž přišly o život tisíce ptáků, ryb a dalších živočichů. Jedenáct zaměstnanců zahynulo při výbuchu a stovky rybářů ztratily své živobytí.

Pan Šedivý měl nehodu na dálnici mezi Prahou a Brnem. Jeho auto prorazilo svodidla a skončilo kompletně zničené. Pan Šedivý utrpěl středně vážná zranění a je odvezen do nemocnice.

Jitka chce udělat drobné úpravy svého bytu a potřebuje vrtačku. Namísto toho, aby si ji koupila, půjčí si ji od svého souseda.

Paní Konvičková zaměstná pana Husáka jako domácího, který jí vaří a uklízí. Zamilují se do sebe a krátce na to se vezmou. Paní (nyní už) Husáková nadále pracuje v bance, zatímco pan Husák stále vykonává domácí práce.

Skupina sousedů z jedné části Brna se rozhodla pronajmout si společně středně velký pozemek, kde založí komunitní zahradu. Jejich hlavním cílem je vypěstovat si v sezóně alespoň část ovoce a zeleniny a zároveň vytvořit místo na vzájemná setkávání.

Marie miluje čas strávený s dětmi. Momentálně se stará o svou čtyřletou dceru a sedmiletého syna. S hlídáním má bohaté zkušenosti, a proto se rozhodla nabídnout pomoc s hlídáním dětí také svým kamarádkám. Někdy má doma klidně i 5–6 dětí.

Maďarští poslanci v roce 2018 navýšili povolený počet přesčasových hodin ze současných 250 na 400 ročně.

Michalovi se porouchalo auto a potřebuje ho opravit. Jeho soused je opravář, a tak se domluvili, že mu výměnou za opravu bude tři týdny kosit trávník.

V čase koronaviru desetitisíce lidí začaly šít ochranné roušky a rozdávaly je těm, kteří je potřebovali nejvíce.

Nečekané povodně zasáhly jih Moravy a způsobily nemalé škody v celém regionu.

Každý den pan Kutáček tráví minimálně hodinu v zácpách na pražských silnicích mezi stovkami aut, které se pohybují rychlostí chůze.

Městský úřad se rozhodl investovat do vybudování několika street workoutových parků, které jsou rozmístěny po celém městě. Zkušení sportovci i nováčci si je opravdu oblíbili.

Zmrzlinárna Vanilománie díky obzvláště teplému létu prodala ještě více zmrzliny.

V České republice stoupl v roce 2016 export zbraní a vojenského materiálu o 30 %.

Součástí stimulačního balíčku pro německou ekonomiku je i tzv. šrotovací prémie. Každý, kdo vlastní auto starší devět let, dostane po jeho sešrotování 2500 eur na nákup nového.

Ve svém volném čase je bývalý fotbalista Radim dobrovolníkem v místním fotbalovém týmu, kde pomáhá trénovat mladé talenty.